ГОРНО-АЛТАЙСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2023 году

Удалось организовать:

- Неделю НКО города Горно-Алтайска (с 27 февраля по 5 марта), во время которой было проведено 5 семинаров для общественников и более 30 мероприятий для жителей города (мастер-классы, экскурсии, встречи со школьниками и студентами, благотворительные акции, консультации и выставки);
- Семейный квест «Россия и Алтай», приуроченный ко Дню города. В квесте приняли участие 10 семей, которые познакомились с алтайским календарем 12-летнего животного цикла, побывали в гостях у символов каждого года. Партнерами квеста стали: 2 предпринимателя, 4 некоммерческие организации, 8 волонтеров. В СМИ и социальных сетях опубликовано 12 материалов. Данная практика заняла третье место в региональном конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Укрепление межнационального мира и согласия»;
- Системную работу с представителями территориальных общественных самоуправлений (ТОСов).

Всего в г. Горно-Алтайске в 2023 году работало 16 ТОС, два из них зарегистрированы в качестве юридического лица. В конце года проведены две учредительные конференции по созданию новых ТОС. Для повышения качества взаимодействия и решению совместных вопросов в декабре 2022 года создан Координационный совет по развитию ТОС в городе Горно-Алтайске. За год проведено два заседания, рассмотрено 8 вопросов, даны рекомендации, часть из которых исполнена.

Проведен конкурс грантов в форме субсидий на поддержку общественных инициатив ТОС на общую сумму 850 ООО рублей. Победителями конкурса стали 4 ТОСа

В августе во всех микрорайонах города (21 округ) состоялись Дни соседей с театрализованной программой, подготовленной Волонтерами культуры и Городским Домом культуры.

В рамках празднования Дня города прошли: Фестиваль дворовых игр «ТОСовка», Фестиваль добрососедства с награждением победителей городских конкурсов: «Лучшая улица», «Лучший уличный комитет», «Дом образцового порядка», «Лучший ТОС города Горно-Алтайска».

В декабре проведен Форум ТОС в городе Горно-Алтайске.

Продолжена работа по реализации программы «Формирование комфортной городской среды». Организован прием предложений и рейтинговое голосование по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году, в котором приняло участие рекордное количество горожан - 22 572 человека (35% от общей численности населения). При непосредственном участии собственников жилья благоустроено 7 дворовых и 3 общественные территории.

Какие задачи стоят в 2024 году

- усилить работу по привлечению НКО и ТОС к участию в грантовых конкурсах разного уровня.